
4 . a) µ ) at8g
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(2] b - a = 8

(11 a . = 1 0 - b

(2) b - ( 1 0 - b ) = 8

b = 9 , a = 1

T a l e n ä r 1 , 8 o c h 9

b)
N-F.jt-exhartale.is

2 , 8 o c h 8 s a m m a

medelvärde o c h m e d i a n

-



5 . V i d mätningen v a r 98% a v

m e d e Ü

!

°

" !!

6 . S ko l a A h a d e 100 e l e ve r ± 4 5p
S k o l a B h a d e 5 0 e l e v e r ? 4 5p

Alltså h a d e t o t a l t 150 e l e v e r 7 4 5p m e n

enligt d e t n e d e r s t a lådagrammetä r d e t
b a r a 100 e l e v e r s o m h a r 2 4 5 p .

g.aney.a.gw.a
e#/



1 0 .

a ) 2 .48, 8 .49 , 550 ,7 5 1 , 2 52 , 2 53 , 2 . 54,3.-55 ( 3 2 f t )
i
medianen.li/cm-

b) 48,48,49,4%49,49/49,4%49,49, 50,50,50,50,50,51 (165T)

i

qF49

C) 51,51,51,51,51,51, 5452 ,52 , 53,53,54,54,5555,55 (16 s t l

T
qs=52cm_

d) kvar t i lavståndet q , - q z= 5 2 - 4 9 = 3 c

-



11. d . b.70 , c , d

d - a . = 9 0 ⇒ d -9 0 , b ) 7 0 , c , d

d.7 7 0 ⇒ a # 5 5 ⇒ b -- 5 5

d -90, 5 5 , 7 0 , L , d

d - 90-155-170 + c t d = 5 . 6 0

( + 2 d = 2 6 5 ⇒

d -90, 55,70, 2 6 5 - 2d , d

d -- 9 1 ⇒ 1 ,55 ,70,83, 91

D= 9 2 ⇒ 2 , 55,70, 81,92

D = 9 3 ⇒ 3, 55,70,79,93

D = 94 ⇒ 4 , 55,70/77,94

D = 9 5 ⇒ 5 , 55,70, 75,95

D = 96 ⇒ 6,55,7473 , 96

µq⇒zµµ
µ,

!



1 2 . a ) Lösning i Geogebrager mv=l53ochs=2



b) Medelvärdet förändras ej då bägge

dmedelvärdet.
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23 .5 ⇒ E K - E )F- 4970.25i i i .÷:-2A-F)[= [ ( X- E )¥480-1605+440-1605=5770.25
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